

«Страховання – це не просто бізнес. Це частина мого життя»

У сфері страхування працюють багато компаній, яких сміливо можна назвати патріархами. Вони мають власну команду, школу, традиції. Клієнти довіряють їм вже багато років і поважають за надійність. Партнери з ними охоче працюють і цінують за професіоналізм. Очолюють їх, як правило, справжні фахівці й патріоти своєї справи. Наш сьогоднішній гість – голова правління страхової компанії «Скайд»
СТЕЦЮК ВОЛОДИМИР МИХАЙЛОВИЧ.

? *Володимире Михайловичу, скільки вже років Ви працюєте у сфері страхування?*

– З травня 1970 року, коли я почав працювати страховим агентом в інспекції Держстраху міста Тернополя. Потім став начальником цієї ж інспекції. Після цього я працював в управлінні Держстраху Тернопільської області на посаді агронома, ревізора-бухгалтера, старшого інспектора з автоматизованого обліку. Загалом уже сорок років...

? *Ви також пов'язали своє життя з наукою про страхування...*

– Я кандидат економічних наук, доцент. Тема моєї дисертації – «Господарський розрахунок у низових страхових органах: проблеми та шляхи його вдосконалення». У своїй роботі, в 80-х роках, я доводив можливість існування в Радянському Союзі великої кількості страхових компаній, тобто пророкував розпад монополії Держстраху, що згодом і відбулося на початку 90-х років.

З 1981 року я постійно займався викладацькою діяльністю в Тернопільському національному економічному університеті, КНЕУ, Європейському університеті, читаючи такі курси: «Страховання», «Страхові послуги», «Бухгалтерський облік в органах Держстраху», «Ревізія і контроль в страхових органах», «Автоматизовані обробки страхової інформації», «Страховий маркетинг». Це був час зародження викладання страхових дисциплін у вищих учбових закладах, становлення педагогічної страхової науки.

Викладацька діяльність стала частиною мого життя, і мені приємно, що сотні провідних спеціалістів, яким я читав страхові дисципліни, працюють

на керівних посадах в страхових компаніях України.

? *Як Ви поєднували викладання з практичною діяльністю?*

– Наука без практики не може розвиватися правильно. Не можна виховати спеціаліста без практичного ухилу викладання дисципліни. Якщо інші викладачі з науки деколи ідуть на стажу-

вання в страхові організації, то я, навпаки, з практики іду в науку. Вже 1990 року на базі Тернопільського інституту народного господарства було створено одну з перших страхових компаній незалежної України – Акціонерне страхове товариство «Терен», першим президентом якого ректор Олександр Андрійович Устенко призначив мене. Потім була страхова компанія «Оберіг».

СТЕЦЮК Володимир Михайлович,

голова правління – президент ПАТ «СК «Скайд», академік МАФ ОБ, Doctor Honoris Causa, кандидат економічних наук, доцент



А після цього ВАТ «СК «Скайд». Я брав участь у створенні та, по суті, був засновником страхових компаній «Львів Терен», «Українська перестраховальна компанія», «Скарбниця», «Галицька», «Астро-Дніпро», «Скайд-Бест», «Скайд життя».

«Ветерани» страхової системи України – В. Ф. Романишин, С. П. Груша, Д. А. Татаринів, Є. П. Ананко, В. В. Камшиков, М. Я. Тригуб – пам'ятають, як народжувалося перше Моторно-транспортне бюро України (президентом його був В. І. Камшиков, а одним із віце-президентів – В. М. Стецюк), перша Ліга страховиків України (президентом був С. П. Груша, а одним із віце-президентів – В. М. Стецюк). Це був період структурування страхового ринку України.

? **Понад 40 років – серйозний термін. Чи є хто-небудь на страховому ринку «старіший»?**

– Це питання цікавить і мене. Чи є працівники страхової системи, які віддали страхуванню все своє життя і стаж яких більший за мій? Хотілося б почути їх на сторінках вашого журналу.

? **Ви ще займаєтеся благодійницькою, спонсорською діяльністю, чи не так?**

– До страхових компаній завжди звертаються люди, яким потрібна допомога. І життя змушує допомагати різним фондам, релігійним організаціям тощо.

В моєму житті завжди було бажання зробити щось велике, програмне, необхідне для людей. І таким проектом стало створення навчально-практичних центрів страхового бізнесу (НПЦСБ) у вищих навчальних закладах, на базі яких студенти набувають практичних навичок із використанням комп'ютерних технологій, страхової статистики, законодавчої

бази в галузі страхування, програмного забезпечення. НПЦСБ – це сучасна комп'ютеризована аудиторія з інтернет-зв'язком, необхідною методичною літературою, де студенти зближуються зі страховим бізнесом, розширюють свої знання, а можливо, й знаходять своє майбутнє.

Зараз за рахунок коштів ПАТ «СК «Скайд» утворено 13 НПЦСБ у таких вищих навчальних закладах: Тернопільському національному економічному університеті, Київському національному економічному університеті, Київському національному університеті харчових технологій, Національному торговельно-економічному університеті, Університеті «Києво-Могилянська академія», Європейському університеті.

Студенти цих вишів посідають високі місця в олімпіадах «Все про страхування». Наша компанія завжди виступає спонсором таких олімпіад, відзначає переможців грошовими преміями і цінними подарунками.

? **Що це дає особисто Вам?**

– Коли зробиш що-небудь хороше, то й віддачі особливо не чекаєш, адже сам одержуєш задоволення від радості за інших.

Але, звичайно, приємно, коли це помічають і ти одержуєш відзнаку.

Найвищою відзнакою у своєму житті я вважаю присвоєння мені радою THEU з подання ректора Сергія Ілліча Юрія звання Doctor Honoris Causa за наукову, благодійницьку діяльність.

За наукову діяльність мені присвоєно вчене звання академіка МАФОБ.

? **Які Ваші плани на майбутнє?**

– Питання слушне, тому що вік змушує зважувати кожен крок. В мене досить сил та досвіду, щоб творити нові напрямки розвитку страхового ринку і керованої мною компанії, тому поки що працюватиму на посаді голови правління ПАТ «СК «Скайд».

Моє ж завдання – передавати досвід, допомагати і готувати нових спеціалістів для страхової системи України.

Кризу страхова компанія «Скайд» пододала успішно. Ми своєчасно виплачуємо страхові відшкодування нашим клієнтам, зберегли колектив і збільшили статутний фонд. До речі, 23 жовтня цього року СК «Скайд» відсвяткувала 20-річчя своєї діяльності. ♦

СТРАХОВА КОМПАНІЯ

«СКАЙД»



ВСІ ВИДИ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ ДЛЯ ВАС

01071, м. Київ
вул. Богдана Хмельницького, 22/17, офіс 18
Тел: 498-24-90, 425-04-75
www.skaid.com.ua
e-mail: info@skaid.com.ua